

# *Studenti a senioři navázali spolupráci*



*Studenti mezibořské Střední školy Educhem a senioři z místního domova sociálních služeb zahájili spolupráci a navázali přátelství. První společnou akcí byla putovní výstava „Tomáš Baťa“ a „Rok po roce“ přímo na půdě střední školy. Seniors vřele přivítalo vedení školy, ale hlavně zástupci studentů v čele s předsedkyní studentského parlamentu Kamilou Kozelkovou.*

*Setkání bylo prakticky oficiálním začátkem vzájemné mezigenerační spolupráce, kterému přišel osobně vyjádřit podporu i starosta Meziboří Petr Červenka.*

*„Jako první akci jsme vybrali putovní výstavu z období, které je našim seniorům blízké.*

*Studenti mohli se seniors pamětníky diskutovat o událostech jednotlivých let.*

*Během diskuze se ukázalo, že mezi oběma generacemi nepanuje žádný ostych nebo napětí. Komunikace rozhodně nevázla,“ chválí spolupráci ředitelka školy Renata Koulová. „Bylo to prospěšné pro seniors i pro nás. Hezky jsme je přivítali, snažili jsme se jim udělat pěkný den. Oni nám na oplátku měli co vyprávět. Užili jsme si to,“ říká o setkání Kamila Kozelková. „Pozvání do chemické učebny, kde si vybraní žáci 3. ročníku připravili pro uživatele domova sociálních služeb několik velmi vydařených chemických pokusů a „osobní“ kontakt s dálkově ovládaným robotem byl pro většinu novým zážitkem.*

*Studentky na závěr netradičního a vydařeného dopoledne věnovaly všem přítomným květiny a voňavou pozornost v podobě mýdla z vlastní dílny,“ hodnotí setkání sociální pracovnice Marie Vorlova. Prvním setkáním ale spolupráce školy a domova pro seniors nekončí.*

*Hned na místě studenti naplánovali několik dalších aktivit. „Můžeme pomáhat seniors například jako asistenti při různých akcích, zejména těm méně mobilním.*

*Plánujeme také návštěvy domova. Kluci z oboru mechanik – elektrotechnik se například nabídlí, že pomůžou s opravami drobných elektrospotřebičů. Zajdou do domova a co budou umět, opraví na místě. Co nezvládnou, odnesou do dílny a učitelé jim s tím pomohou,“ dodala Kamila Kozelková. (ema)*